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令和６年第３回 教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和６年３月１１日第３回佐野市教育

委員会臨時会を２０１会議室に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 大 竹 幸 子

学 校 教 育 課 長 岡 本 桂 馬

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 澤口泰子と総務係 小林朋文である。

５ 付議事件

議案第１号 令和６年度小学校、中学校及び義務教育学校職員の定期異動について

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について

日程第 ４ 議案第１号について

７ 会議の要旨
開会時間 午後２時００分

公開用
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津布久教育長 これより、令和６年第３回 佐野市教育委員会臨時会を開会いたし

ます。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日

間ということで、ご異議ございませんか。

(異議なし声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本臨時会の会期は、本日 1日間と決定い

たしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日の会議録は、内田委員さんと駒形委員さんにお願いいたします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前

回２月２０日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに

送付してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ござい

ませんか。

(異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規

定によりまして人事案件等について出席者の三分の二以上で決し

たときは非公開とすることができるとされております。

本日の日程第４「議案第１号 令和６年度小学校、中学校及び義

務教育学校職員の定期異動について」は、人事案件でございますの

で、非公開にしたいと思いますが、よろしいでしょうか。

(異議なし声あり)

全員賛成でございますので、議案第１号については非公開とし会

議終了後、議案第１号の別紙については、回収させていただきます。

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 それでは日程第４ 議案第１号については、非公開審議といたし

ます。

【非公開審議の開始】

議案第１号 令和６年度小学校、中学校及び義務教育学校職員の定期異動について

↓

可決

【非公開審議の終了】
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津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和６年

第３回 佐野市教育委員会 臨時会を閉会いたします。

閉会時間 午後２時３６分


